
Frida
Autor: Nina F. Grünfeld

Životný príbeh Slovenky poznačený nacis-
tickou krutosťou.

Príbeh Fridy je šokujúcim rozprávaním 
o strate, vojne, ale aj pocite niekam patriť 
a hľadaní vlastných koreňov. Frida Grünfeld 
sa v policajných záznamoch prvýkrát objavi-
la v roku 1931. Bola Židovka, prostitútka, po-
dozrivá zo špionáže – a tehotná. Jej vnučka 
Nina sa vydáva na cestu po stopách svojej 
stratenej starej mamy. V archívoch a starých 
záznamoch nachádza čriepky informácií. 
Kúsok po kúsku skladá životný príbeh ženy, 
ktorá zdieľala osud mnohých Židov počas 
druhej svetovej vojny.

20% zľava z bežných – maloobchodných cien.
Objednajte si knihy priamo u svojho školského dôverníka KNIŽNÉHO KLUBU.

Ponuka platí do 28. 2. 2022 alebo do vypredania zásob.

Výhodná ponuka literatúry pre dospelých

Hora medzi nami
Autor: Martin Charles

Strhujúci príbeh o láske a o prežití, v ktoré-
ho fi lmovej adaptácii žiaria svetové hviezdy 
Idris Elba a Kate Winslet.

Prichádza búrka a na letisku v Salt Lake City 
zrušili lety. Novinárka Ashley sa obáva, že 
nestihne vlastnú svadbu, a na chirurga Bena 
čakajú pacienti. Hoci sa vôbec nepoznajú, 
objednajú si spolu charterový let, aby sa 
dostali domov skôr. Ich lietadlo však hava-
ruje a oni sa ocitnú uprostred zasnežených 
hôr bez nádeje na záchranu. Hľadajú k sebe 
vzťah, prehodnocujú minulosť a v extrém-
nych podmienkach bojujú o život.

Nad slnko jasnejšie
Autor: Agnes Martin-Lugand

Vrúcny príbeh lásky, vášne aj utrpenia, 
ktoré napokon zmyjú očistné slzy…

Reine pracuje v mediálnej agentúre a vedie 
spokojný život so synom, ktorého nadovšet-
ko miluje. Do života jej nečakane vstúpi Ni-
colas, otec jej syna, ktorý o dieťati netušil, 
a zároveň nová láska. Všetko sa nesmierne 
komplikuje, Reine miluje, trpí, bojuje o svoju 
lásku, ale život založený na klamstve jej 
cestu k šťastiu nezaručí…
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Mydlo, voda a zdravý rozum
Autor: Henry Bonnie

Podrobná príručka o vírusoch, baktériách, 
parazitoch a chorobách.

Doktorka Bonnie Henryová desaťročia 
pomáha zvládať choroby po celom 
svete – od eboly v Ugande cez detskú 
obrnu v Pakistane a SARS v Toronte až 
po epidémiu vtáčej chrípky v Severnej 
Amerike. Všetkým odporúča riadiť sa tromi 
pravidlami: umývajte si ruky, zakrývajte si 
ústa pri kašli a s horúčkou zostaňte doma.
V rukách nedržíte len príručku o vírusoch, 
baktériách a parazitoch, ale dozviete sa 
zaujímavosti o pandémiách v minulosti, 
čo predchádzalo vývoju prvých antibiotík 
a ako svet začal používať vakcíny.

Príručka pre milovníkov kávy
Autor: Candace Rose Rardon

Ak ste ako väčšina ľudí, tak každý deň 
začínate horúcou šálkou kávy.

Za vaším pariacim sa hrnčekom sa však 
skrýva celý svet, ktorý sa oplatí objaviť – 
rôzne spôsoby praženia, postupy prípravy, 
tradície, ceremónie a kultúrne zvyky krajín 
po celom svete. Všetky tieto užitočné 
informácie o vašom milovanom nápoji 
nájdete vo vnútri tohto sprievodcu, veľkosti 
vrecka na kabáte. Dočítate sa taktiež 
o najlepších pestovateľských oblastiach na 
svete, ako si zaobstarať eticky vypestované 
zrná a omnoho viac!

O nezvyčajných ľuďoch
a písacích strojoch
Autor: Tom Hanks

Tom Hanks – skvelý herec, skvelý autor!

Tom Hanks s citom a humorom preniká do 
ľudských životov a odkrýva ich slabosti. 
Príbehy spája jedna vec: v každom z nich 
hrá rolu pisateľ, niekedy úplne nepatrnú, 
inokedy ústrednú. Tom Hanks vidí do vnútra 
človeka a píše o ňom s takou naliehavou 
empatiou a úprimnosťou, že čitateľ sa ťažko 
ubráni dojatiu či melanchólii.
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Máš to u mňa
Autor: Sophie Kinsella

Neodolateľný príbeh o láske a podpore, ale 
aj o dlhu, ktorý môže všetko zmeniť…

Fixie si nemôže pomôcť – všetko musí 
byť podľa nej v poriadku, preto aj dostala 
svoju prezývku. Keď ju raz neznámy muž 
v kaviarni požiada, aby mu na chvíľu 
postrážila notebook, zachráni ho pred 
katastrofou. Sebastian, majiteľ notebooku, 
jej nechá odkaz na papierovom pohári od 
kávy, že je jej dlžníkom. Fixie však vôbec 
nezamýšľa požiadať ho niekedy o nejakú 
láskavosť.Vtedy sa do jej života vracia Ryan, 
láska z mladosti a potrebuje pomoc…Bude 
mať Fixie odvahu pomôcť nielen iným, ale 
aj sebe?

Jediná žena v miestnosti
Autor: Marie Benedict

Oslnivo krásna, ohromujúco múdra. Dokáže 
svet zvládnuť oboje?

Hedy Kieslerová bola mladá talentovaná 
herečka židovského pôvodu. Jej krása 
ju zachránila pred nacistami a viedla 
k manželstvu s bohatým a vplyvným 
rakúskym obchodníkom so zbraňami. 
Friedricha Mandla opantala dokonalým 
telom a krásnou tvárou, jej myseľ však ako 
mnohí iní veľmi podcenil.
Silný román založený na neuveriteľnom, 
pravdivom príbehu Hedy Lamarrovej, 
nádhernej hollywoodskej ikony a zároveň 
vedkyne, ktorej priekopnícky vynález 
spôsobil revolúciu v modernej komunikácii.

V tieni Einsteina
Autor: Marie Benedict

Strhujúci a dojímavý román o žene, 
ktorá bola nielen manželkou, ale aj 
spolupracovníčkou jedného z najväčších 
vedcov a géniov v histórii.

Mileva Mitza Marićová bola odmalička iná 
ako ostatné dievčatá. Napriek mnohým 
predsudkom bojovala o úspech v odbore, 
v ktorom dominovali muži. Matematika 
pre ňu bola vždy jednoduchšia cesta 
ako manželstvo. Lenže keď sa o ňu začal 
zaujímať spolužiak Albert Einstein, jej 
svet sa otočil hore nohami. Stali sa z 
nich priatelia, partneri vo vede a neskôr 
aj rodičia a manželia. Žiaľ, v rodine bolo 
miesto len pre jedného génia...
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Kontakt: Albatros Media Slovakia, s.r.o., Mickiewiczova 9, 811 07 Bratislava; e-mail: kmc@albatrosmedia.sk; mobil: 0904 701 764
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